A hétan L. f6tétele szerint a korfolyamat egyes ,szakaszaira” érvényes, hogy Q = AE+W'. (A képletben Q a felvett
hét, AE a gaz bels6 energidnak megvéltozasat, W' pedig a gaz &altal végzett tdgulasi munkat jeloli, és mindegyik
mennyiség eldjelesen értendd.)

Adjuk Gssze a hofelvételeket az I. korfolyamat mentén:

Q12+ Q23 + Q31 = (AE12 + AEs3 + AEsy) + (Wi, + Was + Wyy).

A bels6 energia teljes valtozasa nulla, a tagulasi munkak elGjeles Gsszege pedig a korfolyamat hasznos munkavégzése.
Ezek szerint

Q12 + QQB + Q31 = W}{lasznosv
amit Q31 = —(@Q13 miatt igy is felirhatunk:

(1) Q12 + Q23 = W imos + Q13-

Az 1. korfolyamatban csak az 1 — 2 és a 2 — 3 valtozasok soran torténik ténylegesen héfelvétel (Q12 > 0 és
Q23 > 0), tehat ennek a korfolyamatnak a hatasfoka:

(2) ,',Il — W}iasznos .
Q12 + Q23

A II. korfolyamatban csak az 1 — 3 allapotvaltozaskor torténik héfelvétel, és a hatasfok

W/
3 — hasznos .
®) "=

(Kihasznaltuk, hogy mindkeét folyamatban ugyanakkora a hasznos munka, mert a p—V diagramon az I. és a II. harom-
sz0g terlilete megegyezik.) A hofelvételeket (2) és (3)-bol kifejezve, majd (1)-be helyettesitve a hatasfokok kozott az
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Osszefiiggést kapjuk. Lathato, hogy — > —, vagyis m1 < ns.
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